(In Erinnerung an meine Alpzeit in der Botche)
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| weissno guet, als war's ersch grad  gsy, wo ni -als - chli-ne Bueb scho ZAlp bi gsi.
Dert o-be hei mier mit (i - sem Veh, viel schons er - labt u'mangs chlins Wun-der  gseh.
Und wenn - i hit uf mim Al - pli  stah, u-.dert am Bach-li nah zur Hit-te gah,
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U 'packt mit  Ruck-sack und ho - che | Schueh, am stei -le  Wag-li na emAlp-Ii zue.
U leit der Tag sich de still zur Rueh, driickts miied vom War-che 0 - si Qu-ge  zue.
de dénk i  zrlgg, ja, mis Hérz wird wyt, - ha gha e  wun-der-sché-ni Al -pler - zyt.
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Harz wird ~ wyt,
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U packt mit\Ruck - sack und hd - che Schueh, am stei-le Wag-li na, emAp-li zue.
U leit der Tag sich de still zur Rueh, driickts mied vom War-che (i - si Qu-ge zue.
de dank i zriigg, ja, mis Harz wird  wyt, ha gha e wun-der -schd-ni Al-pler - zyt.
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U~ packt mit Ruck-sack, ho - che,
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Jodel langsam mit Gefiihl
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a tempo rit. | rit., (Variante JT 7/8) l
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